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１３．公共施設の利用と今後について（問３３～問３５） 

問３３ 市民館、体育館、福祉センターなどの公共施設をどの程度利用していますか。

（n=2,274） 

 

（１）全体的傾向 

「まったく利用していない」と回答した人の割合が 62.5％と最も高く、次いで「年

に１～３回程度利用している」（18.9％）、「月に１～３回程度利用している」（10.3％）

と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で「まったく利用していない」と回答した人の割合が最も高く、5 割

以上となっている。 

 

 

  
0.4 

0

0

0.9 

0

0

0.2 

1.0 

7.0

15.0

8.0

8.5

5.3

4.4

5.3

9.6

10.3 

0

10.9 

11.7 

12.3 

6.6 

9.5 

11.7 

18.9

15.0

19.7

19.3

24.2

19.9

17.8

16.1

62.5

70.0

60.6

59.6

57.4

68.3

66.2

60.2

0.9 

0

0.7 

0

0.8 

0.7 

0.9 

1.3 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

全体 (n=2,274)

18歳、19歳 (n=20)

20歳代 (n=137)

30歳代 (n=223)

40歳代 (n=359)

50歳代 (n=407)

60歳代 (n=432)

70歳以上 (n=684)

ほぼ毎日利用している 週に１～３回程度利用している 月に１～３回程度利用している

年に１～３回程度利用している まったく利用していない その他



― 40 ― 

問３４ 昭和４０～５０年代に建設された多くの公共施設が、老朽化によって 

    令和２５年頃から建替時期を迎えることを知っていますか。（n=2,283） 

 

（１）全体的傾向 

「知らない」と回答した人の割合が 71.8％と最も高く、次いで「聞いたことがある」

（15.2％）、「多少知っている」（10.4％）、「よく知っている」（2.3％）、「その他」（0.3％）

となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で「知らない」と回答した人の割合が最も高くなっている。 

また、年代が高くなるほど概ね認知度は高くなる傾向があり、70 歳以上は「よく知

っている」「多少知っている」「聞いたことがある」と回答した人を合わせた割合が

40.4％と他の年代と比べ高くなっている。 
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問３５ 公共施設の維持や建替に多くの費用がかかります。 

    今後、どのような取り組みをするべきだと思いますか。（複数回答：n=2,263） 

 

（１）全体的傾向 

「施設を減らす」と回答した人の割合が 32.3％で最も高く、次いで「わからない」

（31.2％）、「施設利用料の値上げ」（27.6％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で「施設を減らす」、「施設利用料の値上げ」と回答した人の割合が高

く、20.0％～37.9％と 2割を超えている。 

また、すべての年代で「わからない」と回答した人の割合も高く、23.4％～36.4％

と 2 割を超えている。 

 

 

施設を減らす

施設が提供する

サービスを減ら

す

施設利用料の

値上げ

産業振興や福

祉など他の事

業よりも優先的

に施設の維持に

費用をかける

わからない その他

18歳、19歳 (n=20) 20.0 25.0 20.0 15.0 35.0 －

20歳代 (n=138) 27.5 12.3 21.7 18.1 31.2 9.4

30歳代 (n=222) 37.8 15.8 26.1 15.3 23.4 6.3

40歳代 (n=358) 37.4 12.3 25.7 12.8 25.7 9.8

50歳代 (n=406) 37.9 10.8 26.8 10.8 30.0 7.9

60歳代 (n=426) 32.6 10.8 30.8 13.4 32.6 6.3

70歳以上 (n=681) 25.6 14.7 28.9 15.4 36.4 5.9

全体 (n=2,263) 32.3 13.0 27.6 14.0 31.2 7.1

0％

20％

40％

60％

80％

100％


